MMPUMEPHBIA BASUCHBIN YYEBHBIN IJIAH
AJis1 00pa3oBaTeibHBIX yupe:xkaenuii IlinaBckoro paiiona
Ha 2012-2013 yuyeOHblii 1o
CPEJHEE (I1IOJIHOE) OBIIEE OBPA30BAHHUE

®EJIEPAJIbHBIM KOMIIOHEHT

Oos13aTennbHbIE YueOHbIE IPeAMETHI HA 0230BOM YPOBHe

Y4yeOHblIe peaMeThbl

KoJ1M4ecTBO YacoB 3a 2 rojia 06y4eHns =

ba3oBblil ypOBEeHb

5 Pycckuii 361K 70 (1/1)
E " Jlutepatypa 210 (3/3)
= = | MHOCTpaHHBIH sI3bIK 210 (3/3)
é iﬂ) MaremaTuka 350 (5/5)
: = | Uctopus 140 (2/2)
) OO0mecTBo3HaHUE (BKIIFOYAs YKOHOMUKY U 140 (2/2)
E IPaBo)
dusnyeckas KyabTypa 210 (3/3)
OBXK 70 (1/1)
Bcero 1400(700/700) (20/20)
Y4eOHble npeaMeThbl Ha 0230BOM H IPO(PUILHOM YPOBHSAX
KosinuecTBo 4acoB 3a 2 rojia 06y4eHus -
YueOHbIe npeaMeThbl B = I =
a30Bblil YpOBEeHb poduAbLHBI YPOBEHD
Pycckuii s3b1K - 210 (3/3)
Jluteparypa - 350 (5/5)
WHOCTpaHHBIN S3BIK — 420 (6/6)
5 MaremaTtunka - 420 (6/6)
an! Vcropus - 280 (4/4)
g ﬁ dusnyeckas KylibTypa — 280 (4/4)
= Sn) OO0mecTBo3HaHue™ - 210 (3/3)
é >  DKOHOMHKaA - 140 (2/2)
% I[TpaBo - 140 (2/2)
=) ["eorpadus 70 (1/1) 210 (3/3)
Ddusuka 140 (2/2) 350 (5/5)
Xumus 70 (1/1) 210 (3/3)
buosnorus 70 (1/1) 210 (3/3)
Nudopmaruka u UKT - 280 (4/4)
Hckyccto (MXK) - 210(3/3)
TexHonorust 70 (1/1) 280 (4/4)
OBX - 140(2/2)
BCETI'O: 420 (6/6)
PET'MOHAJIBHBIM KOMIIOHEHT
Pycckwii s13p1K 70 (1/1)
Nudopmaruka u UKT 70 (1/1)
BCETO: 140 (212)
N KOMIIOHEHT OBPA3OBATEJIBHOI'O YUPEXKJIEHUA
5 = (BJIEKTUBHBIE YUYEBHBIE ITPEJAMETHI)
E &g) Pycckmii si3bIk (moaroroska k EI'J) 140(2/2)
= 7 | Maremaruka (nogroroka k EI'J) 140 (2/2)
: DJIeKTHBHbIE KYPCHI 110 BHIGOPY 350(5/5)
= yqanmmxcst
= 630 (9/9)
R | BCEIO:
HUTOr'O: 2590 (37/37)

! B ckobKax pacueTHEIi (He HOPMATHBHEIH) 06beM yuebHbIX yacoB B Hegemo: (X kmacc / X kmacc).
* B oToMm BapuaHte npeamer «OO0mIecTBO3HaHHE» H3ydaeTcs 6e3 nmpeaMeToB « DkoHOMHKa» U «IIpaBoy







